MATHEMATIQUES (15POINTS)
Partie A – Etude de la protection d’une crème.
1) T = 93,75 %.
2) IP = 40.
Partie B – Etude d’une fonction.
Soit la fonction f définie sur l’intervalle [10 ; 60] par f(x) = 100 -  EQ \s\do2(\f(100;x)).
1) f’(x) =   EQ \s\do2(\f(100;x²))
2) a) Le signe de f’(x) sur l’intervalle [10 ; 60] est toujours positif car un carré est toujours positif.
b) La fonction f est strictement croissante.
3) Voir annexe.
4) Voir annexe.
5) Graphiquement f(x) = 97 pour x = 33 (tolérance ( 1) .
6) a)   Graphiquement f(x) = 93 pour x =  (tolérance ( 1).

b) Graphiquement f(x) = 96 pour x =  (tolérance ( 1).

c)  f(x) est compris entre 93 et 96 si 14 ( x ( 25.

Partie C – Etude de l’indice de protection en fonction des rayons U.V.B.
1) L’indice de protection doit se situer dans l’intervalle [14 ; 25].

2) L’indice IP correspondant à un taux de protection de 97% est IP = 33.
EXERCICE 2 : techniques mathématiques de gestion.



2 points

Voir annexe
EXERCICE 3 : statistiques



                                            5 points
1)  a)  L’indice IP moyen est   EQ \x\to(x)( 29,8.

b) L’écart type est (. 
2)  a)  Calculer   EQ \x\to(x) - 2et   EQ \x\to(x)+ 2
b) le nombre de femmes est (70 : 2) + 200 + 434 + 170 + 76 : 2 = 877 femmes.

c)  EQ \s\do2(\f(877; 950)) ( 92,3 %.
1
SCIENCES PHYSIQUES (5 POINTS)
EXERCICE 4 : Mécanique







3 points
1) PA – PB = 1 000 x 9,8 x (6 – 3) = 29 400 Pa.

2) PA = 1 000 x 9,8 x 35 = 343 000 Pa.
3) P = 343 000 + 100 000 = 443 000 Pa.
EXERCICE 5 : Lumière







2 points

1) [image: image1.emf] 

a)  pour la radiation 1 :  f1 =  EQ \s\do2(\f(3 . 108; 3,1 . 10-7)) ( f1 ( 9,7 . 1014 Hz.

b)  pour la radiation 2 :  f2 =  EQ \s\do2(\f(3 . 108; 3,7 . 10-7)) ( f2 ( 8,1 . 1014 Hz.
2) La radiation 1 correspond aux  U.V.B.
La radiation 2 correspond aux  U.V.A.

	Type de radiation
	X
	U.V.C
	U.V.B
	U.V.A
	Violet

	Fréquence f en Hz
	                        15.1014                     11.1014                     9,4.1014                    7,5.1014   


ANNEXE 1 
à rendre avec la copie

EXERCICE 1 :

Tableau des valeurs 
	Valeurs de x
	10
	15
	17
	20
	30
	40
	50
	60

	Valeurs de f(x) arrondies à 0,1
	90
	93,3
	94,1
	95
	96,7
	97,5
	98
	98,3


Représentation graphique
[image: image2.emf] 


EXERCICE 2 : 

Tableau d’amortissement
	Année
	Capital restant dû en début d’année
	Intérêt
	Amortissement
	Annuité 

	1
	40 000,00 €
	1 260,00 €
	2 127,12 €
	3 387,12 €

	2
	37 872,88 €
	1193,00 €
	2 194,12 €
	3 387,12 €

	3
	35 678,76 €
	1 123,88 €
	2 263,24 €
	3 387,12 €
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